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CA2 Cymraeg - Ysgrifennu algorithm

Gweithgaredd 3 / Activity 3

Ateb / Answer

Algorithm A yw’r algorithm cywir ar gyfer gwneud paned o de.
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Algorithm A is the correct algorithm for making a cup of tea.
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Agor clawr y tegell

Troi’r tap ymlaen

Ychwanegu dwr i'r tegell

Cau clawr y tegell

Gosod y tegell ar y bwrdd a gwasgu'r botwm
Agor drws y cwpwrdd

Dewis bag te

Gosod y bag te yn y cwpan

Aros i'r tegell ferwi

Arllwys dwr berwedig dros y bag te
Tynnu'r bag te allan o'r cwpan
Rhoi'r bag te yn y bin sbwriel

Open the kettle lid

Turn on the tap

Put water in the kettle

Close the kettle lid

Place the kettle on the table and press the button
Open the cupboard door

Grab a teabag

Put the teabag in the cup

Wait for the kettle to boil

Pour boiling water over the teabag
Take the teabag out of the cup
Put the teabag in the bin
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